

中国男乒确认缺席 澳大利亚公开赛

新华社北京6月29日电 国际乒联网站29日消息，中国乒乓球协会已就男队集体退出7月2日开赛的澳大利亚公开赛提出申诉，这意味着之前中国队上报的名单全部作废。

国际乒联网站文章中写道：“尽管只有两名队员（樊振东和许昕）被卷进了上周中国公开赛上发生的弃赛风波，但遗憾的是中国乒协决定男队全体退出报名。”

当日早间，记者查看官网信息时，澳大利亚公开赛的中国队参赛名单中还有6名男乒队员，他们是张继科、樊振东、许昕、林高远、闫安、梁靖崑，目前这六人的名字已全部标灰，表示他们此站公开赛不会参赛。按照国际乒联的相应规则，报名截止后退赛需付一定数额的罚款。

官网消息中提到的弃赛风波是指3名球员、2名教练员于成都举行的中国公开赛期间集体弃赛一事。23日晚，原应参加中乒赛男单第二轮八分之一决赛的三名中国队选手未能按时出现在赛场。

国家体育总局发言人当晚表态，称该行为极其错误，总局已责成中国乒协调查事实、严肃处理。中国乒协则于24日晚发表声明表示震惊和痛心，承诺将深刻反思、加强教育，中国乒乓球队随即公开发表致歉信，马龙等人通过个人微博转发了这封道歉信。

中国男队退出澳大利亚公开赛，日本选手水谷隼、丹羽孝希，中国台北选手庄智渊以及白俄罗斯选手萨姆索诺夫将作为男子单打前四号种子出战男单比赛。

和中国公开赛一样，澳大利亚公开赛是国际乒联世界巡回赛全年12站公开赛中级别最高的6站白金赛事之一。本站公开赛的总奖金高达40万美元（1美元约合6.78元人民币），比卡塔尔、日本和中国三站公开赛高了18万美元，在国际乒联职业赛事中仅次于总奖金100万美元的世界巡回赛总决赛。



国乒队解释： 疲劳+伤病

新华社北京6月29日电 中国乒乓球队29日通过中国乒乓球协会官网发布公告，解释国乒男队将缺席国际乒联世界巡回赛澳大利亚公开赛的原因是疲劳和伤病。

公告中说：“鉴于目前男队主要运动员连续参赛带来的身体过度疲劳，加之伤病困扰，不具备参赛的竞技状态。中国乒乓球队研究决定，男队将不参加国际乒联世界巡回赛澳大利亚公开赛，进行必要休息调整。女队按计划正常参赛。中国乒协已就此事与国际乒联进行过沟通，并得到理解。”

当日早些时候，国际乒联官网发布消息，称中国乒协已确认中国乒乓球队不参加7月2日在澳大利亚昆士兰黄金海岸开赛的下一站国际乒联世界巡回赛；更新后的澳大利亚公开赛信息栏里，原定参赛的中国男乒队员张继科、樊振东、许昕、林高远、闫安、梁靖崑的名字也已显示为灰色。

根据官网给出的参赛名单，中国女乒由世界排名第三的朱雨玲领衔，其他参赛选手包括陈梦、王曼昱、陈幸同、顾玉婷、张蔷，其中朱雨玲和陈梦分别列女子单打一号和三号种子。

NBL 第二轮

河南男篮1分惜败陕西

本报讯(记者 陈凯)28日晚，2017赛季全国男子篮球联赛(NBL)第二轮全面开战，河南除店老酒男篮继续坐镇主场南阳市体育中心迎战陕西男篮，最终，河南男篮以129:130惜败陕西男篮，遭遇本赛季首败。

2017赛季NBL开赛前，陕西男篮定下“夺取本赛季总冠军”的目标。为此，该队专门引进了两名曾在CBA混迹多年的实力派外援韦弗和查尔斯，以及6名实力不俗的本土球员。果然，从比赛开始后，陕西男篮的两位外援便开始给河南男篮制造麻烦，不过主场作战的河南男篮利用整体作战与之抗衡，半场结束时，仍以64:65落后。

下半场，双方依旧打得难解难分，比分交替领先。值得一提的是，陕西男篮的两位外援实力稍胜一筹，韦弗三分球精准一共命中9球，此役砍下全场最高的53分；查尔斯表现同样神勇砍下29分外加21个篮板。相比较而言，河南男篮外援约什虽然也得到了43分，但他只投中了4个三分球，另一位外援克里斯贡献29分和19个篮板。尽管在外援对抗方面，河南男篮稍处下风，但其他本土球员发挥非常出色，姜宇星贡献20分，王飞龙拿下13分、陈昱翰得到10分。不过最终河南男篮还是遗憾地以1分劣势惜败。

今晚，河南男篮将继续坐镇主场，迎战河北男篮。

全国田径冠军赛收官

河南健儿摘得3枚银牌

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省田径运动管理中心获悉，日前于贵阳结束的2017年全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛上，我省健儿发挥出色，共摘得3枚银牌。

本次比赛由国家体育总局田径运动管理中心等主办，为期3天，设有43个项目，其中男子21项、女子22项，比赛共有来自全国各地以及行业体协35个代表团的844名运动员参赛。排名今年全国田径大奖赛

3站分站赛总成绩径赛项目目前24名，田赛项目目前18名、接力项目目前14名的运动员或队伍，才有资格参加本次比赛。河南田径队派出了包括全运会冠军许小令在内的20余名选手参加本次比赛。经过激烈角逐，许小令以6米41的成绩获得了本次比赛女子跳远的银牌，李俊巧以4分33秒17的成绩获得了女子1500米的银牌，张鸿林则以13秒61获得了男子110米栏的银牌。

足协杯八强战赛程敲定

本报讯(记者 刘超峰)昨日，足协杯八强战的赛程正式公布。经过四轮单场淘汰赛的角逐，恒大、上港、鲁能、申花、苏宁、富力、权健以及中甲球队申鑫八支球队晋级八强。根据足协杯委员会的安排，在两回合对决中先主场出战的分别是鲁能、苏宁、富力以及权健，比赛将在7月18日、19日两天举行，双方第二回合对决根据此前安排初步定在8月1日至3日进行。

足协杯八强战的四场比赛令人期待，南粤德比、鲁沪争锋、苏宁挑战申鑫，上港与权健之间的对话都将场场精彩，其中的焦点战当属恒大与富力的对话。近些年，“广州德比”热度陡升，很重要的原因就是“小兄弟”富力的实力增强。本赛季，富力一度排名联赛积分榜前列，但近期运气不佳，排名有所下滑。虽是如此，作为“广州老大”的恒大也不敢轻视对手。从中超交手记录看，富力并不落下风，而且从本赛季表现看，富力的状态也绝不在恒大之下。决定本场比赛胜负的关键，还是谁能在两回合的淘汰赛中显现出更强的稳定性和更丰富的比赛经验。

NBA: 保罗加盟火箭



新华社华盛顿6月28日电 休斯敦火箭队和洛杉矶快船队28日达成重磅交易，9届全明星球员保罗离开快船加盟火箭，与哈登组成当今联盟的超级后场。

为此，火箭方面送出贝弗利、德克尔、威廉姆斯、哈塞尔、威尔哲、利金斯、希利亚德、前三顺位保护的2018年首轮选秀权以及66.1万美元。

火箭通过官方推特表示：“欢迎保罗来到‘红色国度’，等不及新赛季开启了。”火箭总经理穆雷也发推称：“欢迎保罗来到火箭。”保罗则表示：“这一时刻自己正在经历大量的情绪波动。”

作为保罗的好友及美国国家队队友，詹姆斯和韦德也纷纷向其表示祝贺。“我的兄弟开启了一段新旅程，祝福你。休城，一位伟大的球员将要来到你们的城市。”詹姆斯说。韦德则说：“当我的朋友们开心，我也同样开心，祝贺我的兄弟保罗选择了他自己选择的道路。”

现年32岁的保罗于2011年加盟快船，在快船期间曾三次入选全明星(NBA)最佳阵容一阵，两次入选全明星最佳阵容二阵，五次入选全明星最佳防守阵容一阵。在快船的6个赛季，保罗场均得到18.7分、9.8次助攻和2.4次抢断。

火箭悍将贝弗利也通过推特表达了加盟快船的喜悦。这位28岁的后卫上周刚刚荣获美职篮最佳防守阵容一阵的荣誉。刚刚过去的这个赛季，贝弗利场均贡献9.5分、5.9个篮板和4.2次助攻。

共同见证《河南网球历程》

河南省网球史料征集令发布

本报讯(记者 陈凯)河南省网球运动有着辉煌的历史，中国第一位网球奥运冠军孙甜甜就来自河南，现在田然、唐好辰等河南网球“小花”们也正值茁壮成长。为传承河南网球运动历史，了解河南省网球运动现状，我省将出版《河南网球历程》一书，为了让本书内容更加权威、丰富，承担本书编辑工作的中原网球训练基地管理中心，即日起面向全社会发布河南省网球运动历史资料征集令，征集截止日期为7月15日。

据了解，中原网球中心是受省网球协会委托，承担《河南网球历程》一书编纂工作的。同时，该中心还承担了河南省软科学研究计划项目——《河南省网球运动现状及战略发展研究》。出版后的《河南网球历程》一书，不但有河南省网球运动历史大事

件的记录、历史性人物及其背后故事等，同时还兼顾河南省网球运动现状的总结以及未来发展方向的思考。为了使得《河南网球历程》一书内容更丰富，更能体现权威性，中原网球中心即日起发布征集令，面向全社会征集我省开展网球运动的历史照片、报纸杂志、纪念性文章、运动会开展情况的相关图片、文章等。征集内容包括：新中国成立之前我省开展网球运动的历史照片、报纸杂志、纪念性文章、运动会开展情况的相关图片、文章等；自我省成立网球运动队以来的运动成绩、图片等；近现代我省网球运动的开展情况、图片、文章等。希望社会各界人士积极参与、群策群力，一起为河南的网球历史留下一部图文并茂、真实生动的网球历程。

另据了解，应征者提供史料可致电中原网球中心联系人李娜(0371-55526372/1383282095)、发电子邮件(477747224@qq.com)或邮寄至中原网球中心(郑州市郑东新区金水东路与明理路交叉口东南角中原网球中心竞训部邮编:450000)。

中原网球中心主任、河南省网球协会常务副秘书长荣长安表示：“近几年随着我省网球运动的普及和提高，大家对网球的现状和现有知识的认识得不到满足。但是我们所掌握的资料及前任也没有对这方面工作的研究和收集。随着我们对河南网球的过去、现在和将来的研究收集，更觉得有必要将河南网球进行收集整理，让大家深入的了解河南网球的现状。这将进一步推动我省对网球运动的认识和参与，更进一步推动大家热爱网球、参与网球、享受网球。”

联合会杯

罕见点球大战智利挺进决赛

布拉沃神奇三连扑气走C罗



智利队门将布拉沃在比赛中扑出葡萄牙队球员穆蒂尼奥的点球 新华社发

新华社喀山6月28日电 神奇的点球大战！疯狂的布拉沃！如有神助的智利队长在28日进行的联合会杯足球赛半决赛点球大战中，不可思议地连续扑出葡萄牙队的前三个点球，从而帮助南美冠军淘汰了欧洲冠军。葡萄牙队头号球星C罗(罗纳尔多)甚至连出罚点球的机会都没有。

智利和葡萄牙队在120分钟时间里虽然战成0:0，但比赛过程远比比分精彩。两队都打

出了很高水准的攻防，整体场面和创造的机会都比较均衡。不过智利队在加时赛完全占据上风，比达尔和替补前锋罗德里格斯还连续击中门柱和横梁，错过了终场前绝杀对手的机会。

比赛的最高潮出现在点球大战中，智利队前三个主罚的比达尔、阿朗吉斯和桑切斯弹无虚发，而葡萄牙队在第一个主罚的夸雷斯马的射门被布拉沃阻挡后，后面出场的两员老将穆蒂尼奥和纳尼也相继倒在布拉沃的

威慑之下，布拉沃奇迹般地连续扑出这三个点球，从而帮助球队以总比分3:0获胜。

赛后，全场的摄影师和摄影师都迅速把镜头对准布拉沃，现场的国际足联技术专家组也毫不犹豫地立刻把全场最佳球员称号送给了布拉沃，而智利队全体队员更是如同夺冠般地集体将布拉沃举起抛向空中再接住，让布拉沃享受到一般只有一支球队夺冠后的主教练才能享受的待遇。



6月28日，在国际田联世界挑战赛捷克布拉格站比赛中，牙买加名将博尔特(中)以10秒06的成绩获得男子100米冠军。新华社/美联

“升班马”力阻恒大创纪录 魔鬼主场华夏还欲“幸福”

——中超联赛第15轮前瞻

今日，上海申花与辽宁开新的对决，提前吹响中超联赛第15轮的号角。当广州恒大豪取十连胜提前锁定半程冠军之后，状态不错的“升班马”天津权健本轮将坐镇主场阻止其连胜纪录的创造。江苏苏宁主场与上海上港的火并也注定是本轮的焦点赛事，卡佩罗执掌苏宁的首胜能在上港身上诞生吗？而河北华夏幸福主场叫板山东鲁能，相信华夏幸福魔鬼主场会叫山东鲁能胆寒。

上轮战胜华夏后，恒大取得了中超10连胜的佳绩，这是新的队史纪录。权健是恒大本赛季最后碰到的一个对手，加上又是“升班马”，所以这是双方的遭遇战。对于权健，这虽然是首次碰面，但却不会太陌生，因为权健队中有不少中超的宿将——赵旭日、杨善平、张鹭、王永珀、孙可等。主场1:1战平上港，客场2:1送给鲁能主场首败，权健在联赛前半程展现出遇强不弱的特点，当10连胜的恒大遇到士气如虹的权健，能否继续连胜的脚步？恐怕这个时候，再乐观的恒大球迷也无法轻言一定。没错，如今恒大势头似乎无可阻挡，但面对卡纳瓦罗一颗为己正名之心，以及权健队员们被激起的斗志和决心，周日晚上的这场比赛充满了悬念。

在恒大提前锁定半程冠军的情况下，目前紧随其后的上港没有太多犯错空间，周六晚南京奥体，面对前14轮仅取9分的苏宁，上港上下都希望在对手身上全取三分。球星云集+大牌主帅，苏宁却依旧没能从颓势中走出来。战罢14轮，苏宁队以

9分的成绩排名联赛倒数第二，长期挣扎在降级区，接下来主场与上港一战，卡佩罗想等来首胜，恐怕更不容易了。从周末比赛的趋势而言，苏宁后防线主力左中卫李昂可能面临停赛，替补大将杨博宇则有回避条款。因此，即使上港攻击线有一定受损，但苏宁的防线同样将面临残阵考验。

上轮客场两球输给恒大，一周之内华夏幸福遭遇双杀，本轮华夏将主场迎战鲁能，至今主场不败的华夏幸福还想继续“幸福”走下去。最近鲁能主帅马加特好像有点烦，除了3球大胜辽足之外，最近几场比赛，鲁能不论胜负，马加特都不是很满意球队的表现，赛后一直也没什么好脸色。这也难怪，从赛季初的高歌猛进，到赛程近半时放缓了前进脚步，马加特可谓看在眼里，急在心里。

贵州智诚主场迎战延边富德，胜利似乎已经提前到来。屋漏偏逢连夜雨，富德更大的打击还在后面：在经历了一年半的牵手之后，富德集团将从延边足球撤资，延边足球将重回政府接管的“裸奔”形态。接下来，延边中场核心尹比加兰将离队，球队主帅朴泰夏也有下课的危险，如今的延边足球内忧外患，风雨飘摇。

申花主场斗辽宁，广州富力叫板重庆力帆，两只主场作战的球队必全力以赴冲击胜利，长春亚泰主场战北京国安，已经逐渐走出低谷的亚泰如果能从国安身上找到胜利感觉，那么其保级之路定会越来越光明。

本报记者 刘超峰 实习生 荆钰慧

河南俩小妮入选U16女足国家队

本报讯(记者 刘超峰)昨日，记者从省球类中心获悉，为加强女足国字号梯队建设并进一步做好女足优秀后备人才培养工作，同时备战9月举行的亚足联U16女足锦标赛，U16女足国家队大名单近日出炉，其中江苏有7名队员本次集训，河南两名小将高怡斐和李英睿同时入选

本次U16国家队，除此之外，原建业队队医徐家锋也是本次女足U16国家队的队医。

根据队伍备战计划，U16女足国家队于6月27日~7月11日在潍坊奥体中心组织第六期集训，并于7月12日~16日在潍坊参加国际青年女足邀请赛。